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Приложение № 1
Инструкция по расчету суммы годовой корректировки за отопление по итогам 2022г.

Для расчета полной суммы годовой корректировки за отопление по Вашему адресу необходимо последовательно выполнить следующие действия:
1. Откройте таблицу «Годовая корректировка за отопление 2022г.». 

В открывшейся таблице Вы увидите полные данные, использованные при расчете суммы корректировки за отопление:

- в графе 3 -  указана общая площадь жилых помещений в вашем доме.

- в графе 6 - указан общий объем тепловой энергии на многоквартирный дом, выставленный в 2022г. (рассчитанный исходя из среднемесячного потребления всем жителям вашего дома за 2021г.) 
- в графе 7 - указана общая сумма за отопление на многоквартирный дом, выставленная всем жителям вашего дома в 2022г. за объем графы 6
- в графе 8 - указан объем фактического потребления тепловой энергии жилыми помещениями многоквартирного дома за 2022г*., определенный по показаниям коллективного прибора учета (КПУ) тепловой энергии, установленного в Вашем доме.
- в графе 9 - указана стоимость фактически потребленного жилыми помещениями многоквартирного дома объема тепловой энергии за 2022г. из графы 8
- в графах 10 и 11 - указана разность объемов и сумм за тепловую энергию фактически потребленных и предъявленных гражданам в платежных документах в 2022г.

- в графе 12 - указана сумма корректировки на 1 м2 площади жилого помещения.
2. Найдите в таблице адрес своего дома.

3. Укажите в графе 15 общую площадь Вашего жилого помещения.

4. В графе 19 Вы получите сумму годовой корректировки платы за отопление по Вашему адресу. Указанная сумма годовой корректировки будет выставлена в платежных документах в рассрочку до конца года.
5. В графе 18 Вы получите ежемесячный размер платы за отопление по Вашему адресу в период с января по декабрь 2023г. 
* Показания коллективных приборов учета снимает и передает для использования в расчетах Ваша домоуправляющая (обслуживающая) компания. Архивы показаний хранятся в домоуправляющей (обслуживающей) компании. 


