СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных 

Настоящим я, при регистрации в личном кабинете даю свое согласие АО «Волгаэнергосбыт», расположенному по адресу: 603004, г. Нижний Новгород, пр. Ильича, д.5 (далее оператор) на обработку моих персональных данных указанных в электронном виде, на любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение с использованием средств автоматизации и без использования таких средств в целях приобретения предоставляемых оператором коммунальных услуг, в целях заключения и исполнения договоров, осуществления, возложенных на оператора законодательством РФ обязанностей.
[bookmark: _GoBack]Настоящим я подтверждаю, что переданные мной АО «Волгаэнергосбыт» персональные данные фамилия, имя, отчество; данные документа, удостоверяющего личность; идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), данные о месте проживания, адресе регистрации, контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты), любые иные данные обо мне, которые станут известны в ходе исполнения договоров, а также иная информация обо мне, которая сообщается мной оператору, являются достоверными и обрабатываются в соответствии с заявленной целью.
Настоящим я даю разрешение на обмен (прием, передачу, обработку) моих персональных данных между оператором и третьими лицами в соответствии с заключенными договорами, соглашениями и законодательством Российской Федерации в целях соблюдения моих законных прав и интересов, а также на обработку персональных данных другим лицом при заключении им договора с АО «Волгаэнергосбыт», в т.ч. на снятие показаний индивидуальных приборов учета (далее-ИПУ), составление актов, предусмотренных правилами предоставления коммунальных услуг, начисление платы, подготовке и доставке платежного документа.
Настоящим я даю разрешение АО «Волгаэнергосбыт» оправлять мне электронные письма/электронные сообщения на указанный мной адрес электронной почты и/или номер мобильного телефона с информацией о плановых отключениях коммунальных услуг, сумме задолженности за потребленные коммунальные услуги, порядке передачи показаний ИПУ, уведомлений на ограничение/приостановление коммунальных услуг и другой информации, необходимой для обеспечения обязательств.
Обработка персональных данных осуществляется до достижения цели обработки, если иное не предусмотрено действующим законодательством. Отзыв согласия осуществляется посредством составления письменного документа и вручения его Оператору под отметку о получении.
В случае уточнения (обновления, изменения) моих персональных данных, обязуюсь уведомить оператора о таких уточнениях, путем направления мной соответствующего письменного уведомления в адрес оператора, не позднее 30 дней с момента уточнения. В случае если сведения об уточнении (обновлении, изменении) моих персональных данных были получены от третьих лиц, то оператор вправе не уведомлять меня об этом.
Указанное согласие предоставляется на срок до уведомления Оператора об отзыве настоящего согласия. Отзыв согласия осуществляется посредством составления письменного документа и вручения его Оператору под отметку о получении.

